

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΟΜΙΛΙΑ

ΜΙΛΕΝΚΑ ΚΟΒΑΣΕΒΙΤΣ

ΣΤΟ 38^ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΡΙΤΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2009



ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α.Ε.

Παροχής Υπηρεσιών & Εφαρμογών Υψηλής Τεχνολογίας Εικόνας και Ήχου

Σοφωμού 46 - 10682 Αθήνα - Τηλ: 210 3805459 - 210 3838597 - Fax: 210 3847446 - e-mail: praktika@praktika.gr



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΟΜΙΛΙΑ

ΜΙΛΕΝΚΑ ΚΟΒΑΣΕΒΙΤΣ

**ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΑΣ**

ΣΤΟ 38^ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΡΙΤΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2009

Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί φίλοι από το Προεδρείο, φίλοι και συνάδελφοι, εκ μέρους του Συνδικάτου των Εργαζομένων στην Κρατική Διοίκηση και Τοπική Αυτοδιοίκηση της Σερβίας, σας ευχαριστούμε για την πρόσκληση να παρακολουθήσουμε τις εργασίες του Τακτικού Εκλογικού Συνεδρίου σας εδώ στην πανέμορφη και ηρωική Κρήτη.

Επιτρέψτε μου, επειδή έχει ανέβει αρκετά η θερμοκρασία εδώ στο Εκλογικό Συνέδριο, πολύ ζωντανό Συνέδριο και προτού προχωρήσω σε κάποια συγκεκριμένα θέματα να σας εκφράσω μια προσωπική μου εντύπωση.

Όταν ο Θεός πετούσε πάνω από τη γη και με το χέρι του σκορπούσε τις ομορφιές του κόσμου, τρύπησε το τσουβάλι του πάνω από την Ελλάδα και την Κρήτη και όλες οι ομορφιές έπεσαν εδώ.

Σας εύχομαι επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου. Σας μεταφέρω τους εγκάρδιους αδελφικούς χαιρετισμούς όλων των εργαζομένων, των μελών της Συνομοσπονδίας μας της Κρατικής Διοίκησης και της Ομοσπονδίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Σας μεταφέρω τους αδελφικούς χαιρετισμούς του Προέδρου κ. Potezica, ο οποίος δυστυχώς την τελευταία στιγμή ακύρωσε το ταξίδι του γιατί αύριο στο Κέντρο του Βελιγραδίου έχουμε μια μεγάλη συγκέντρωση διαμαρτυρίας κατά των μέτρων της Σερβικής Κυβέρνησης.

Μας λένε ότι είναι οι συνέπειες της παγκόσμιας κρίσης, οικονομικής κρίσης, το ξέρουμε, είναι οι συνέπειες της οικονομικής κρίσης, αλλά και οι συνέπειες της ανικανότητας των κοινωνικών μας εταίρων, της άλλη πλευράς.

Με τα μέτρα που έλαβε η Κυβέρνηση της Σερβίας δεν μοίρασε ισότιμα, αλληλέγγυα, δεν μοίρασε αναλογικά τα βάρη της οικονομικής κρίσης, αλλά το βάρος το μεγάλο κομμάτι αυτού του βάρους το φορτώνει στους εργαζόμενους και στη συγκεκριμένη περίπτωση στην Κρατική και Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Προσπάθησαν να μας κρύψουν κάποια στοιχεία και πληροφορίες, να μας αποκλείσουν από ορισμένα Μέσα Ενημέρωσης γι' αυτό αύριο έχουμε κάνει τις προετοιμασίες για μια μεγάλη συγκέντρωση κατά των κυβερνητικών μέτρων και της κυβερνητικής πολιτικής, η οποία είναι σε βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Παράλληλα με όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε πριν από ένα μήνα είχαμε την 10^η επέτειο των βομβαρδισμών του ΝΑΤΟ, τις συνέπειες των οποίων αισθανόμαστε και σήμερα.

Δεν θα σας κουράσουμε άλλο με τα δικά μας προβλήματα. Θα μας επισκεφτείτε και εσείς στη Σερβία. Ευχόμαστε να βρείτε τους καλύτερους τρόπους και τις καλύτερες λύσεις στις δυσκολίες που αντιμετωπίζετε.

Να μεταφέρετε στα μέλη των Πρωτοβάθμιων Συνδικαλιστικών Οργανώσεών σας την εκτίμησή μας, την αγάπη μας και την αλληλεγγύη μας. Ευχόμαστε ό,τι καλύτερο σ' εσάς και στις οικογένειές σας.

Σας ευχαριστώ άλλη μια φορά για την πρόσκληση. Εύχομαι επιτυχία στο Συνέδριό σας και εκ μέρους του Συνδικάτου των Εργαζομένων της Κρατικής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης θέλω ένα δώρο να δώσω στην ΠΟΕ-ΟΤΑ.

Κύριε Πρόεδρε, είναι ένα βιβλίο, ένα κομμάτι της νεότερης ιστορίας του Σερβικού κράτους και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Και προσέθεσε η κα Κοβάσεβιτς στους αιώνες οι δύο λαοί κοινούς αγώνες, κοινές περιπέτειες και τον ίδιον Γολγοθά έχουν.